



## 驼铃声声再出发

满载咸宁茶文化走上茶马古道

驼铃声声,踏痕铮铮。清脆的驼铃响彻香城,“一身戎装”的驼影,带着草原的气息,风尘仆仆,来到了享有“茶叶之乡”的咸宁。昨日上午,驼队满载咸宁特产茶叶后再出发,继续重走茶马古道征途。

这支由最大60多岁,最小不满20岁的驼工组成的“重走茶叶之路”驼队,从内蒙古大草原出发,横跨黄河长江,跋山涉水,风餐露宿,耗时253天,徒步3200公里,1月8日,走进茶叶之乡——咸宁。

“重走茶叶之路是探寻沉睡千年的文化古道,它将这一段尘封的历史再现给了今天的人们。驼队队员沿途感受不同地域的文化,也是继承和发扬祖辈们的茶文化精神,更是一种精神和思想上的历练。”28岁的内蒙古驼队队员包呼斯乐说。

活动组委会总策划胡明方说,在现代化气息愈来愈浓郁的城市,浩浩荡荡的驼队是一种古老的记忆,更是岁月与文化的背景。策划“重走茶叶之路”系列活动,是为提升中

国茶叶的整体国际知名度,恢复中国茶叶在国际茶叶贸易中的主导地位,唤醒“茶叶之路”沿途的历史记忆,传播中国茶文化,让全世界真正理解中国茶文化。

冬日暖阳穿越云雾,打在驼队和队员身上,队员们痛饮壮行酒,载着咸宁的茶文化,沿着茶叶之路继续进发。在春暖花开的季节,驼队将回到草原,重列队后,将载着中国的名茶和茶文化精神走向世界。

(记者 方达星 赵忠志)



穿行鄂南



赠送茶叶



挥舞队旗



献上哈达



斟满美酒



痛饮壮行

# 咸宁楼市群英“惠”

